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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

du jeudi 11 Janvier et vendredi 12 Janvier 2024  
PARIS 

Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   S. BERGES   R. COLOMBET   W. DANTHONY  F. DONIAS  

T. JOURNAUD   C. LECLERC   M. MAILLET  D. MERCIER   JC. MONASTERIO 

S. VINCENT           

   
 

Excusé : S. BOUTONNE ; X. BLONDEL 

 
 

ASSOCIATION 

 

Le CA se présente aux nouveaux membres en précisant les rôles actuels de chacun, pour l’association et 

pour le centre de formation.  
Le tableau de répartition des tâches est lu et mis à jour.  
 

• Validation des comptes rendus des CA de septembre et de novembre 2023 Validé. 
 

• Bilan de l’AG 2023 et perspectives pour AG 2024 
Le bilan de l’AG est positif, tant en quantité de collègues présents les deux jours qu’en qualité des intervenants et 
interventions.  
L’AG 2024 se tiendra les 13 et 14 Novembre 2024. Les thèmes abordés et intervenants potentiels seront choisis 
lors du CA de MARS 2024.  
Pour l’AG 2024, le CA envisage la possibilité de visiter les arts forains avec un repas sur place ou de reconduire le 
repas avec les orphelins d’Auteuil ou un autre établissement hôtelier parisien. 
 

• Vœux 2024  
Le CA a choisi la carte numérique à envoyer aux collègues et aux instances.  
Il est demandé aux délégués régionaux de relayer la carte auprès des collègues de leur région.  
 

• Planning de réunion 2024-2025 
Le CA a défini les réunions pour l’année scolaire 2024-2025 comme suit : 

- 26 et 27 Septembre à Paris 
- AG 2024 : 13 et 14 novembre à Paris. 
- 9 et 10 janvier 2025 à St Denis. 
- 13 et 14 mars 2025 à Paris 
- 22 et 23 mai 2025 à Paris 
 

Il est devenu difficile de réserver en avance et de manière confortable chez les frères de La Salle. Le CA de Mars 
2024 aura lieu dans la villa Modigliani. 
Pour 2024-2025, JC Monasterio regarde un autre lieu : le FIAP, 30 rue cabanis, 75014 PARIS.  

 

• Retour de la rencontre avec M. BOSSARD (UNETP) 
Une délégation du CA a rencontré M. Bossard, président de l’UNETP, le 16 Novembre 2023. Les remarques et 
correctifs éventuels que demandent le CTPN sur la convention collective ont été discutés et ont été pris en 
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compte par M. Bossard. Cette rencontre a pu se faire dans un climat de bonne entente et la discussion a été 
riche et soutenue. 

 

• AG du CNFETP 
Elle aura lieu la semaine suivant ce CA. Stéphane BERGES représentera le CTPN.  
 

• Site internet du CTPN 
Quelques erreurs et dysfonctionnements restent sur le site internet. Ils sont régulièrement remontés à EKOLE par 
S. BERGES pour correction.  
Les vidéos de présentation de l’accueil du site n’ont pas été mises à jour.  
Un nouveau point sera fait au mois de MARS en espérant que tout sera en fonctionnement sans erreur. 
 

• Bilan financier 2022 2023 BPF 
Le fichier de suivi a est créé par S BERGES. Les collègues concernés doivent compléter leurs parties pour le 
CA de Mars.  
 

• État des cotisations, bilan du fichier de suivi des cotisations 
S. BOUTONNE doit mettre à jour le fichier d’helloasso une fois par mois sur le drive afin que chaque 
délégué de région puisse compléter le fichier de cotisation. Un point sera fait au mois de MARS.  
 

• Questions diverses 
o DDF et Pactes 

 Aucun texte officiel n’interdit aux DDF de pouvoir postuler à un pacte. De ce fait, un DDF peut être éligible. Au 
sein du CA, plusieurs DDFPT ont pu avoir un ou plusieurs pactes. Ils sont bien pris en compte dans leur salaire.  
 
 

CTPN 

 

• Plan de formation 2023-2024 
• Point sur les inscriptions et bilan des premières formations (organisation, évaluation…) 

▪ 11 formations à venir affichent complet 
▪ Toutes les formations ont atteint le seuil limite, et ce jusqu’en juin 
▪ Les évaluations des formations du début d’année scolaire sont majoritairement positives. 

R. COLOMBET fait remarquer que deux formations TERTIAIRE n’ont pas fait faire les 
évaluations en amont et/ou après la formation. 

▪ 2 évaluations peu enthousiastes ont été enregistrées, une en formation EPB, une en 
formation Adobe, les deux sur la commission Tertiaire. JC Monasterio va prendre contact 
avec ces stagiaires pour une remédiation.  

▪ Visio pour les organisateurs 2024 Jeudi 8 février 14h-16h 
• Point sur les absents/abandons en formation 

Un questionnaire va être envoyé aux absents en formation pour connaitre les raisons et les besoins. 
Sur le début de cette année, nous sommes à 17% d’absentéisme. 

 
• Plan de formation 2024-2025, bilan du retour des commissions 

Le plan de formation CTPN 2024-2025 a été déposé à Formiris.  
Chaque commission doit compléter le document commun et préparer les fiches de stage pour le mois de 
mai.  
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Les président de commission seront invités au CA de MARS pour repréciser ces demandes.  
 

• Fonctionnement de notre organisme de formation  
• Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages 

De nombreuses difficultés dans l’organisation des formations ont été relevées (convocation tardive de stagiaire, 
documents non envoyés à temps à adminformation…) 
Le CA propose une visioconférence avec tous les organisateurs de formation de cette deuxième partie d’année 
scolaire afin de revoir avec eux comment bien organiser les formations. Celle-ci aura lieu le Jeudi 8 février à 14h 

o Prise en charge AKTO 
La prise en charge des frais pédagogique par AKTO a augmenté : 35 euros de l’heure de formation. 

 
• Qualiopi : planification certification et retroplanning 

Le prochain audit devrait avoir lieu en novembre 2024. JC Monasterio fait la demande de la date pour le prochain 
CA.  
Les stages audités seront ceux de cette année scolaire. Pour le prochain CA nous feront un audit interne afin de 
vérifier que tout correspond aux besoins du label. 

 
• Commissions : mise à jour des membres 

Le fichier des membres de commission par région est remontré. Il sera complété par les facilitateurs et les 
présidents de commission pour le prochain CA. 
Les délégués de région doivent être vigilent et doivent lancer la recherche d’éventuels membres afin que toutes 
les régions soient représentées dans toutes les commissions.  
 

• Point sur la formation initiale de DDFPT. 

• Points sur la formation 2023-2024 
Thierry Journaud fait un point au CA de la première semaine de formation initiale ddfpt 2023-2024 

• Commission du titre de coordinateurs 
Thierry Journaud était à la réunion du mois de décembre. Il sera le représentant du CTPN à partir de cette date. Il 
nous parle d’une commission qui entérine et valide les certifications. Les travaux complémentaires et/ou les 
ajournements sont discutés et validés au sein de cette commission, émanant du SGEC.  
La prochaine réunion aura lieu le 30 janvier prochain.  

• Point sur les formations ES&ST 

• Rémunération des référents OGELI et référents projets -INRS pour 2022-2023 
Un rappel de la répartition des montants est fait et la mise en paiement est lancé pour les référents pour la 
convention 2022-2023. 

• Point sur les formations à venir 
Le taux de remplissage reste bas sur certaines formations. Difficile de motiver les enseignants pour se former à ce 
qui est, pourtant, obligatoire.  
F. DONIAS nous fait remonter la difficulté pour lui de gérer les deux régions (Bretagne et Ile de France) Un relais 
en Ile de France apparait de plus en plus nécessaire.  

• Retour sur le COPIL ES&ST de Nantes 
En Pays de Loire, le CNFETP est en charge des formations ES&ST. L’inspectrice en charge a souhaité un copil 
académique (privé et public) sur le ES&ST. La référente académique du privé a souhaité associer tous les 
organismes de formations en capacité. Le CTPN a donc été représenté au premier COPIL.  
Un retour nous sera fait en Mars. 
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Formation continue des DDFPT de janvier 2024 (Bayonne) 

• Inscriptions 
▪ La formation affiche complet. 

• Programme définitif 
▪ Il a été diffusé auprès des stagiaires.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h30 

Points à aborder au CA de Mars 2024 

• BPF 
• Mise à jour du fichier cotisation et analyse 
• Information aux présidents de commission des modalités pour la mise en place des 

formations 2024-2025 (en présentiel ou en visio le vendredi 10h).  
• Qualiopi : retroplanning et validation d’une formation en audit interne 
• Commission : membre par région. Compléter le fichier par facilitateur. 
• Retour sur le COPIL ES&ST de la région 8 – Visio avec la collègue DDF présente en COPIL 
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